

Первый шаг к республиканской спартакиаде школьников сделан!

Автор: Администратор

30.05.2017 09:48 - Обновлено 30.05.2017 10:27



Областная спартакиада школьников 28-29 мая 2017 года прошла в г.Мосты. Приняли участие 15 спортсменов - учащихся нашей школы. Воспитанники Захарчук Максим, Остапчик Николай, Жуковский Иван, Ковалев Иван (тренер - преподаватель Лойко В.И.), Знак Никита, Казакевич Артем (тренер - преподаватель Дубина А.М.), Широкова Алина, Татарашвили Илья (тренер - преподаватель Пейдик В.Н.), Сидоревич Денис (тренер - преподаватель Свита А.А.), Герасимчик Алексей (тренер - преподаватель Стрелковский Г.Н.) принесли в копилку родной школы 5 золотых медалей, 6 - серебряных, 3 - бронзовые!!! Сборная школы заняла 2-ое общекомандное место!!! По результатам выступлений 7 спортсменов включены в состав сборной команды Гродненской области, которой 20-23 июня в г.Гомель предстоит защищать честь области на республиканской спартакиаде школьников.